

DIARIO OFICIAL

ORGANO DEL GOBIERNO CONSTITUCIONAL DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS

SEGUNDA SECCION

Director Lic. RAFAEL MURILLO VIDAL

registrado como artículo de
ta. clase en el año de 1984

MEXICO, VIERNES 6 DE FEBRERO DE 1981

TOMO CCCLXIV

No. 25

PODER EJECUTIVO

SECRETARIA DE COMERCIO

Fe de Erratas al Acuerdo que fija los precios oficiales para el cobro de los impuestos de importación (Lista de Precios No. 12), publicada el día 22 de octubre de 1980.

Fe de Erratas al Acuerdo que fija los precios oficiales para el cobro de los impuestos de importación (Lista de Precios No. 10), publicada el día 4 de noviembre del presente año.

ERRATAS EN LA FRACCION ARANCELARIA

DICE:

DEBE DECIR:

29.15.A.01 (ilegible)

29.15.A.012

México, D. F., a 5 de noviembre de 1980.

ERRATAS EN LOS PRECIOS OFICIALES

Fracción

Precio Oficial
Dice:

Precio Oficial
Debe decir:

38.19.A.004

31.00

81.00

SECRETARIA DE ASENTAMIENTOS HUMANOS Y OBRAS PUBLICAS

Fe de Erratas al Decreto por el que se declara Parque Nacional, con el nombre de Cañón del Sumidero el área descrita en el Considerando Quinto, y se expropia en favor del Gobierno Federal una superficie de 217'894.190.00 m², ubicada en el Estado de Chiapas, publicado el 8 de diciembre de 1980.

Dice: "a partir de este punto en línea recta de .. 542.41 M. y R.A.C. N 62°01' W"...

Debe decir: "... a partir de este punto en línea recta de 542.41 M. y R.A.C. N 62° 01' W, se localiza el vértice 35, a partir"....

En la página 29, segunda columna, el último renglón de la publicación:

El Director General,

Lic. Sergio Valls Hernández

SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA

Resolución sobre privación, reconocimiento y confirmación de derechos agrarios, en el ejido del poblado denominado Nuevo Delicias y Anexos, Municipio de Chihuahua, Chih. (Res. 15506).

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.—Secretaría de la Reforma Agraria.

VISTO para resolver el expediente relativo a la privación, reconocimiento y confirmación de derechos agrarios en el ejido del poblado denominado "NUEVO DELICIAS Y ANEXOS" Municipio de Chihuahua, del Estado de Chihuahua; y

RESULTANDO PRIMERO—Que consta en el expediente la segunda convocatoria de fecha 24 de junio de 1978